

КОНТЕНТ-АНАЛИЗ СТАТЕЙ О ПРАВАХ ЖИВОТНЫХ В РОССИИ И ФРАНЦИИ

Выполнил работу:

Ерошин Александр

Группа:

ОБ17-24

ПЛАН РАБОТЫ:

- Источники
- Использованные слова в статьях
- Ключевые слова
- Оценка статистических данных
- Анализ содержания статей
- Выводы

ИСТОЧНИКИ:

Права животных в России

URL:

<https://businessman.ru/kakie-prava-jivotnyih-v-rossii-zakon-o-zaschite-prav-jivotnyih-v-rossii.html>

Права животных во Франции

URL:

<http://ru.rfi.fr/frantsiya/20140417-koshek-s-sobakami-vo-frantsii-priznali-zhivymi-sushchestvami>

ИСПОЛЬЗОВАННЫЕ СЛОВА В СТАТЬЯХ

Россия (537/909):		Франция (467/744):	
Животные (36)	Это (5)	Животное (21)	Или (4)
Права (24)	Для (5)	Законодательство (12)	Страна (4)
Что (14)	Считать (5)	Франция (10)	Собственность (4)
России (14)	Лошадь (5)	Собака (10)	Юридически (4)
Защита (9)	Том (5)	Что (9)	Ассоциация (4)
Который (8)	Люди (5)	Домашний (6)	Имеющие (4)
Можно (5)	Год (5)	Закон (5)	Только (3)
Они (5)	Могут (4)	Граждане (5)	Права (3)
Свои (5)	Вопрос (4)	Как (5)	Поэтому (3)
Известно (5)	Брат (3)	Который (4)	Статус (3)

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА

Слово	Россия		Франция	
	шт	%	шт	%
Всего:	909	1000	744	1000
Животное	36	39.6	21	28.2
Права/право	13	14.3	4	5.4
Защита/защитник	11	12.1	4	5.4
Закон/законодательство	7	7.7	18	24.2
Вопрос	5	5.5	2	2.7
Собака	4	4.4	4	5.4
Организация	3	3.3	-	0
Собственность	1	1.1	2	2.7

ОЦЕНКА СТАТИСТИЧЕСКИХ ДАННЫХ

1. В обеих статьях доминирует слово “животные”, что указывает на одинаковость темы статей.
2. В статье о России на втором месте по повторяемости стоит слово “право”, что указывает на социально-психологическую направленность.
3. В статье о Франции на втором месте по повторяемости стоит слово “закон”, что указывает на юридическую направленность.
4. Несмотря на то, что основные ключевые слова в тексте практически одинаковы, распределение этих слов разное. Отсюда можно сделать вывод, что тема статей одинаковая, а предмет рассмотрения – разный.

АНАЛИЗ СОДЕРЖАНИЯ СТАТЕЙ

1. Обе статьи рассматривают одинаковую тему: права животных.
2. В обеих статьях имеются как исторические сведения, так и современное состояние вопроса.
3. В статье о России вопрос прав животных законодательно не решен и рассматривается с социально-психологических позиций.
4. В статье о Франции принят закон о правах животных и статья носит юридическую направленность.

ВЫВОДЫ:

Оба подхода показали:

- схожесть темы статей
- различность предмета рассмотрения статей

(Т.е. оба подхода дали одинаковые результат)